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Краткосрочный план по русскому языку и литературе 

	РАЗДЕЛ
	VII. КУЛЬТУРА ПИТАНИЯ

	Дата
	  

	Класс 8 
	Количество присутствующих:
	Количество отсутствующих:

	ТЕМА УРОКА  §68. Н.В. Гоголь. «Старосветские помещики»

	Цели обучения в соответствии с учебной программой
							Г8.2.4.1 – понимать значение слов историко-культурной тематики;
Ч8.3.6.1  –  анализировать  содержание  художественных произведений (поэтических, прозаических, драматических),определяя структурно-композиционные особенности;
	8.2.6.1 – оценивать высказывание (монолог/диалог), составленное на основе таблиц, схем, диаграмм, графиков






















	Цели урока
	Все учащиеся смогут: понимать значение слов историко-культурной тематики Большинство:  анализировать  содержание  художественных произведений 
Некоторые:  оценивать высказывание (монолог/диалог), составленное на основе таблиц

	Ход урока

	Этап урока/время
	Действия педагога
	Действия учеников
	Оценивание
	Ресурсы


	Начало урока  


	I. Организационный момент.   
Создание коллаборативной среды.
	
	
	

	
	II. Актуализация знаний.

· Проверка дом. задания. 
 

		· Прочитайте название 
произведения. Можете ли вы 
	Можете ли вы

	предположить, о ком будет
 говориться в нем? О чём

	это произведение? 

	 
	
	
	
	






	


Проверяют дом.задание


Учащиеся отвечают на вопросы, определяют тему урока.  
	


ФО. 

отвечают на вопросы


	Эпиграф


Учебник 





	
	III. Изучение нового материала 
	Работа над развитием связной речи.
	Какие произведения Н.В.  Гоголя вы знаете или 

	ранее  были  изучены  вами?  Как  вы  понимаете

	название повести? На что настраивают сочетание

	слов  «старый»  и  «свет»?  Как  вы  думаете,  о

	представителях  какого  поколения  идет  речь  в

	повести?
	
	
	
	
	
	

	Упр. 1. Произведение Н.В. Гоголя «Старосветские

	помещики» получило самые разнообразные оценки.

	Что  говорили  об  этой  повести  некоторые 

	представители мира литературы ХIХ столетия?
	

	Упр. 4. Прочитайте по ролям диалог между героями 

	повести, ,передавая голосом их 
чувства.
	


 



	






Читают, раскрывают смысл

ВИДЕОМАТЕРИАЛ


К.П.  Ученики  выполняют задания


 
	Взаимопровер
ка  в парах


ФО. 

[bookmark: _GoBack]выполняют задания
	Учебник


ВИДЕОМАТЕРИАЛ

https://youtu.be/eOlx2hqAcls

 


	Середина урока




	Работа в парах: исследование и обработка
теоретической информации учебника. 
Упр. 5. Рассмотрите внимательно иллюстрации к
повести. Удалось ли художнику передать характер 
героев? Прочитайте отрывки, которые соответствуют данным иллюстрациям?


	

Используют «Ваш  помощник»  по  теме

	ФО. 

Словесная похвала


	
«Ваш  помощник»  по  теме
 

	
	IV. Освоение изученного материала.   ГР

Упр. 8 Прочитайте фрагменты, где говорится, как все
время старики кушали. Как вы оцените образ жизни
героев повести? Поделитесь своим мнением.

Упр 9. Литературный диктант


	


Учащиеся выполняют задания,  
формулируют проблемные вопросы по тексту
	Критерии оценивания

	· Соблюдает 
структуру 
текста-
рассуждения



	· формулирует 
проблемные 
вопросы




	 учебник




	Конец урока 

	Домашнее задание 

· УС по теме урока	
	Сделайте ваши предположения, чем закончится это произведение. Прочитайте последние части повести в хрестоматии и сравните свой прогноз.




Рефлексия  

Как проходило занятие? 
Что было удачно?
Что было неудачно? 
Что вы хотите изменить?
В какой поддержке вы нуждаетесь?

	 
записывают









	Критерии оценивания
· Раскрывает тему 
· Демонстрирует хороший уровень грамотности.  
	  
 











стикеры



